



我们的节日·清明

寿宁县开展纪念冯梦龙主题活动

本报讯(吴苏梅)4月3日,寿宁县开展“循吏楷模·清风永铸”为主题的纪念冯梦龙诞辰450周年系列活动...

专题讲座,观看了北路戏《冯梦龙除虎》,接受冯梦龙文化熏陶。在《冯梦龙除虎》中扮演冯梦龙的北路戏演员黄伟亮说...

正廉洁,值得我们基层工作者学习。在以后的工作中,我要以冯梦龙为榜样,更好地服务群众。寿宁县纪检干部蔡晓君深有感触地说道...

冯梦龙是福建省最具代表性的六位历史文化名人之一。近年来,寿宁县委、县政府高度重视冯梦龙文化的挖掘和弘扬...

蕉城区举办清明节主题队日活动

本报讯(记者 陈容 通讯员 褚子强 文/图)4月3日,蕉城区举办“清澈的爱,只为中国”少先队活动观摩研讨暨清明节主题队日活动...



宁德港务权属外代公司获评2023年度诚信管理单位

本报讯(记者 陈薇)为深入贯彻落实党的二十大精神,培育和践行社会主义核心价值观,近日,在宁德出入境边防检查站开展的宁德口岸2023年度诚信管理单位评选活动中...

诚实守信

蕉城区举办随班就读巡回指导专项活动

本报讯(记者 黄楚妍)4月2日,在第十七个“世界自闭症关注日”到来之际,蕉城区2023—2024学年随班就读巡回指导专项活动在蕉城区第七实验小学举行...

古田:清明追思 禁毒同行

本报讯(余佳)清明将至,古田县禁毒办充分利用大量外出人员返乡祭祖扫墓的有利契机,组织街道禁毒办、平安办等部门开展清明节前禁毒宣传活动...

活动现场通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解禁毒知识、观看仿真毒品模型等形式进行宣传,向过往群众讲解吸毒、贩毒、种毒的危害性和如何预防新型毒品...

公路修复养护有新招 铺就乡村振兴幸福路

在近期召开的2024年全省普通国省道养护管理重点任务工作对接和路面技术状况分析指导会上,宁德公路中心代表分享的典型路面养护经验受到与会人员一致好评...

项目,累计修复路面50.616公里,切实解决群众“急难愁盼”问题。围绕创建“人民群众满意公路”目标任务,去年以来,宁德公路部门还突出“四新”技术应用,满足民生诉求...

宁德市区主要超市集市价比多家信息

Table with 7 columns: 商品名称, 规格、型号, 福永兴, 东宁, 新华都, 东湖市场, 蕉南市场, 蕉北市场. Lists prices for various goods like rice, oil, meat, etc.

霞浦牙城:节水宣传进校园

为切实组织开展好“世界水日”“中国水周”主题宣传活动,增强全社会依法治水的意识,营造爱河护河的良好氛围,近日,霞浦县水利局、霞浦县河长办、牙城镇政府、霞浦县幸福河湖促进会联合在牙城中心小学开展河湖长制进校园暨“世界水日”“中国水周”宣传活动...

发出倡议,倡议学生们共同保护环境、节约用水,加入爱河节水的队伍中。当天,还为爱河节水宣传员发放了聘书,鼓励学生们当好小小宣传员,积极参加节水宣传、水务知识普及、美化河湖环境等志愿服务,贡献一份“微力量”...

市计生协会成立“畚家美”新时代婚育文化宣传队

本报讯(记者 郑霄)近日,宁德市计生协会成立“畚家美”新时代婚育文化宣传队。据了解,“畚家美”新时代婚育文化宣传队依托蕉城“畚族双音”传承人雷美凤团队,通过唱畚歌、畚语快板等富有地域性特色的艺术形式,到各县(市、区)宣传倡导新型婚育文化,营造生育友好型社会氛围...

柘荣黄柏:日常巡查不松懈 “两违”治理不止步

近日,为有效遏制“两违”行为,柘荣县黄柏乡对高峰村、软岭村、下坪村开展建筑清查“回头看”巡查工作。今年以来,黄柏乡坚决采取“零容忍”态度,通过查、抓、停、拆等手段坚持零增量、减存量并举,今年已发现并制止3起违法建设行为...